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Úloha £. 3
Silni£á°i

Zadání

Zima se blíºí a silni£á°i se piln¥ p°ipravují na zimní sezonu. Stát v²ak musí ²et°it, proto ekonomové
provedli odhad náklad· a místní stanici p°id¥lili na pohonné hmoty pouze p°esn¥ vypo£tený
�nan£ní obnos. Vý²e obnosu byla vypo£tena tak, ºe byl vzat v úvahu sou£et délek v²ech silnic,
o které se stanice stará, a na kaºdý den silni£á°i dostanou práv¥ tolik prost°edk·, aby mohli
s pluhem ujet tuto vzdálenost.

Vedoucí stanice samoz°ejm¥ namítá, ºe to je naprosto nesmyslné, ale rozhodnutí jiº padlo
a nezbývá nic jiného, neº hledat °e²ení. Silni£á°i mají k dispozici pouze jeden pluh a pot°ebují
zjistit, jestli mohou projet pluhem v²echny silnice tak, aby vyjeli ze stanice, neujeli trasu del²í neº
je sou£et délek v²ech silnic a nakonec skon£ili zase na stanici. Protoºe jsou ale silni£á°i vynalézaví,
napadlo je, ºe by mohli vyuºít dotaci od EU, která je ur£ena na výstavbu nové stanice, kterou
by jiº nutn¥ pot°ebovali. Vyuºít by ji cht¥li tak, ºe postaví stanici v n¥kterém z m¥st tak, aby
se nemuseli nakonec vrátit na starou stanici, ale dojet na novou a druhý den jet opa£nou trasou
zase zpátky na starou stanici.

Zjist¥te, zda jsou silni£á°i schopni pokrýt v²echny silnice pouze ze staré stanice. Pokud ne,
pak rozhodn¥te, zda by jim pomohla nová stanice a p°ípadn¥ ve kterém m¥st¥ by m¥la stát.
(Pluh je dostate£n¥ ²iroký, aby jedním projetím odhrnul sníh z obou jízdních pruh· vozovky.)

Vstup

První °ádek obsahuje po£et m¥st N , 1 ≤ N ≤ 1000, (m¥sta jsou £íslována od 0 do N − 1).
Druhý °ádek obsahuje po£et silnic M . Kaºdý z následujících M °ádk· obsahuje dv¥ £ísla a a b,
0 ≤ a, b < N , tj. £ísla m¥st, která p°ímo spojuje silnice. Kaºdá dv¥ m¥sta p°ímo spojuje nejvý²e
jedna silnice. P·vodní stanice se nachází ve m¥st¥ 0.

Výstup

Pokud jde projet v²echny silnice z p·vodní stanice a zase se na ni vrátit bez pouºití paliva
navíc, vypi²te Zvladneme to!. Pokud to není moºné, ale pomohlo by postavit novou stanici ve
m¥st¥ x, vypi²te Postavime stanici ve meste x!. Pokud silni£á°·m nic nepom·ºe, vypi²te
Jsme ztraceni!.
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Ukázková data

Vstup
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2 4
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Výstup

Jsme ztraceni!

Vstup
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4 3

2 0

Výstup

Postavime stanici ve meste 3!

Vstup
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Výstup

Zvladneme to!


